

创新思路 抓住关键 提升质量 登封市召开2016年课程与教学工作会议



表彰现场

10月19日,登封市2016年课程与教学工作会议在菜园路初中举行。会议由登封市教体局副局长申朝辉主持,登封市副市长杨国强应邀出席了会议。

会上,登封市教体局副局长李泽飞作了《登封市2015~2016学年课程与教学工作报告》,对一年来各学段所做的工作及取得的教学成绩进行了总结,对新学年的课程与教学工作做了具体的安排部署。该局副局长景书杰宣读了郑州市教育局和登封市教体局2015~2016学年度普通中小学教学创新先进单位通报。该局工会主席李嫩霞宣读了登封市2015~2016学年“三展三评”活动先进集体和先进个人通报。会议对获奖单位和个人颁奖,登封一中校长吴颖超作表态发言。

登封市教体局局长杨飞剑在讲话中实事求是地总结了基础教育教学工作取得的成绩,客观分析了目前教育存在的问题和不足,要求各学校在新的学年里,在抓好常规工作的同时,要创新思路、抓住关键,为教育提升奠定良好基础。

登封市副市长杨国强从师德师风建设、教师素质提升、新高考中考改革研究、人才培养模式推进、学校特色发展等方面给教育提出了新要求,为学校今后的发展指明了方向。

登封时报 孙淑霞 通讯员 武振亚 文/图

做学习型校长 办学习型学校

学习是人类文化、文明传承的重要方式和内在动力。今年以来,登封市各中小学校长积极参加省内外各项研修及交流活动,学习先进的教育理念和和管理经验,提升校长管理能力。
登封时报 孙淑霞
通讯员 武振亚 文/图



69名小学校长赴二七区跟岗研修



登封市12名小学校长赴北大附小跟岗锻炼

2016年上半年,登封市在选派6名小学校长到北大附小进行为期3个月的跟岗培训的基础上,9月,继续选派崇高路小学、书院河路小学、北区小学等6所小学校长进行第二批培训。

跟岗校长通过深入课堂听课、开展课堂教学研究、参加行政例会、参与各类活动等方式,全面学习名校学科教学、青年教师培养、学校管理、校园文化建设、德育工作、综合实践活动、拓展训练等方面的宝贵经验,着力开阔校长视野,提升校长的教育眼光,提高校长顶层设计能力和管理水平。

登封市各高中校长参加新高考改革研讨会

9月25日~28日,教体局副局长李泽飞、工会主席李嫩霞带领各高中校长、业务副校长、教研室及教体局相关业务人员赴杭州、上海参加全国高考制度改革暨新高考背景下课堂教学研讨会。

3天会期,大家聆听了专家们从高考改革方案、当地高中课程选修学习的运作机制、学校课程建设、学生选课走班等方面的专题报告,参观学习了走在新高考改革前列的浙大附中、上海建平中学,参会人员实地感受了新高考给学校教学管理带来的新变化。

69名小学校长赴二七区跟岗研修

10月9日,登封市69名小学校长赴二七区参加跟岗研修活动。本次培训从10月9日至11月3日共分4批进行。参训校长以校长助理的身份,通过主持、参与、体验名校教学、管理活动,完成对名校管理理念与办学特色的探寻。